MISIONES, ARGENTINA

A Misiones, una città dell’Argentina, la polizia ha trovato per strada un bimbo di un anno circondato da otto gatti randagi che l'hanno probabilmente mantenuto in vita. 

Le autorità sanitarie sono convinte che i felini lo abbiano riscaldato con il loro corpo, accucciandosi accanto a lui di notte e proteggendolo dal freddo gelido che avrebbe potuto ucciderlo. Il bambino è stato trovato dall'agente di polizia Alicia Lorena Lindgvist in un canale del quartiere di Cristo Re.


"Stavo camminando e ho notato un gruppo di gatti seduti molto vicini l'uno all'altro. Di solito non assumono questa posizione. Ero curiosa, mi sono avvicinata e l'ho visto. Il bambino era sdraiato sul fondo del canale e i gatti erano tutti sopra di lui, lo stavano riscaldando mentre dormiva. Alcuni lo leccavano, il bimbo era in condizioni pietose, sporco e smagrito. Quando mi sono avvicinata, i gatti sono diventati guardinghi, e mi hanno soffiato". Alicia ha anche notato che c'erano parecchi avanzi di cibo attorno al bambino, si pensa portati dai gatti per nutrirlo. 

La polizia ha rintracciato il padre del bambino, un senzatetto che ha riferito agli agenti di aver perso il figlio qualche giorno fa, mentre raccoglieva cartone da vendere. L'uomo, forse per cercare di giustificarsi, ha anche affermato che il bambino ha avuto sempre un rapporto speciale con i gatti. Lo proteggono da quando è nato.
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